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  ـ » 2«گزينه  -1

  »كنند. تام و مري دارند ازدواج مي«

  »اي است. العاده خبر فوق«

  ست است.نادر theyرود. در ضمن چون مفرد است استفاده از  كار نمي به aيك اسم غيرقابل شمارش است بنابراين قبل از آن  newsتوضيح: 

  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر) (متوسط)

  ها كاربردهاي مختلف بسياري در صنعت مدرن دارند.  خواهند اين واقعيت را بپذيرند كه ربات ـ كارگران شهر ما نمي» 1«گزينه  - 2

آيـد   مـي  a lot ofه بعد از نادرست است. اسم قابل شمارشي ك» 4«يك اسم قابل شمارش است بنابراين گزينه » كاربرد«به معني  useتوضيح: 
ها كاربردي ندارند) پـس گزينـه    دهد (روبات به جمله مفهوم منفي مي fewهم نادرست است. » 3«صورت جمع باشد بنابراين گزينه  بايد حتماً به

  (دشوار) (معتمدي) (درس اول ـ گرامر)نادرست است. » 2«

  خواهي؟  . يك عدد ميـ تعداد كمي برش هندوانه در يخچال وجود دارند» 4«گزينه  - 3

شويم كه بيشتر از يك برش در يخچال موجود اسـت. بنـابراين    (برش) يك اسم قابل شمارش است. از جمله آخر متوجه مي sliceتوضيح: كلمه 
slice  .بايد به فرم جمع استفاده شودplenty عنوان يك ضمير هميشه با  بهof رود  كار مي به(plenty of)  هم نادرست است.  »3«بنابراين گزينه

  (متوسط) (معتمدي) (درس اول ـ گرامر)

  سرايت نكند. جمعيتاند تا بيماري به بقيه  ـ اين بيماران در بيمارستان نگهداري شده» 3«گزينه  - 4

  ) ارتباط4  ) جمعيت3  ) بهبود، پيشرفت2  ) چيدمان، ترتيب1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  . ناپديد شدندطرز اسرارآميزي  ه تعدادي كشتي و هواپيما بعد از ورود به منطقه معروف به مثلث برمودا بهـ گزارش شده است ك» 3«گزينه  - 5

  ) تصور كردن4  ) ناپديد شدن3  ) جذب كردن2  ) مبادله كردن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  هاي تجارت برسي. اهي به قلهخو تغيير شغل بدهي، اگر مي به كراتّـ تو بايد آماده باشي كه » 4«گزينه  - 6

  ) مكرراً، به كرات4ّ  طرز جالبي ) به3  طور سليس ) به2  ) به لحاظ جسماني1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  ها يكسان است. ، مولكول سلولز در همه آندارندخيلي زيادي  تفاوتـ اگرچه گياهان به لحاظ شكل، عملكرد و ظاهر كلي » 2«گزينه  - 7

  ) تفاوت داشتن، نوسان داشتن2    داشتن  ) وجود1

  گيري كردن ) اندازه4    ) توضيح دادن3

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  تواند رخ دهد. زنده است و هر اتفاقي مي پخشانگيز در مورد اين نمايش اين است كه  ـ مسئله هيجان» 2«گزينه  - 8

  شهرت، محبوبيت) 4  ) اختراع، ابداع3  ) (برنامه) پخش2  ) اطمينان1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  توانند چيزي براي فرزندانشان در شبكه وب پيدا كنند.  ها و تفريح مي بازي بر علاوهـ والدين » 3«گزينه  - 9

  ) عليرغم4  علاوه بر، به ) علاوه3  ) اگرچه2  ) بنابراين1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (آسان)

  كمي كلسيم و ساير مواد معدني است.  مقدارنطقه حاوي ـ آب اين م» 1«گزينه  -10

  ) حساب، گزارش4  ) نقش، عملكرد3  ) تأثير2  ) مقدار، ميزان 1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

ز مبتدي تـا  آمو خواند از زبان تواند توسط هر كسي كه زبان مي نوشته نشده است؛ مي خاصيـ اين فرهنگ لغت براي هيچ سطح زبان » 1«گزينه  - 11
  پيشرفته مورد استفاده قرار گيرد.

  ) بومي4  اي ) محلي، منطقه3  ) مورد علاقه2  ) خاص، دقيق1

 (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (دشوار)

  



  كلوزتست:

 توانـايي ر عمل و آموزان كمك نمايند تا ابتكا ها بايد به دانش شرايطي است كه يادگيري را تشويق نمايد. آن وجود آوردن بهوظيفه اصلي معلمين 

 احتمـالي هـاي   دانش ارزشمند و تجزيه و تحليل راه حـل  جستجو برايآموزان را در  درست انديشيدن خود را رشد دهند. مدرسين خوب دانش

را  خطاهـاي عمـده  گونـاگون  كنند تا هنگام رويارويي با مشكلات  ها همچنين به شاگردان كمك مي كنند. آن براي مسائل با مفهوم راهنمايي مي
   (معتمدي). درك نمايند

 ـ » 3«گزينه  -12

   ) پيشنهاد كردن4  ) خلق كردن3) نمره دادن، علامتگذاري كردن2  ) نگاه اجمالي كردن1

  (كلوزتست) (آسان)

  ـ » 4«گزينه  -13

  ) توانايي4  ) توجه3  ) انتخاب، چاره2  ) فعاليت1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 4«گزينه  -14

  ) جستجو كردن براي4  ) رها كردن3  دادن ) تشكيل2  ) دور كردن، فاصله گرفتن1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 1«گزينه  - 15

  ) جذاب4  ) ريز3  ) ذهني، رواني2  پذير ) احتمالي، امكان1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -16

  ) باستاني4  ) محبوب3  ) مختلف2  ) قابل شمارش1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ترجمه متن: 

اي پرجمعيت كه صاحب هفده بچه بودند، بزرگ شـد و   در دوبلين چشم به جهان گشود. او در خانواده 1882در دوم فوريه سال » جيمز جويس«
شـد، در   در دوبلين گرديد. جويس كه يكي از دانشجويان خيلي خوب كـالج محسـوب مـي   » بلِوِدر«و بعدها وارد كالج » كلونگوز وود«وارد كالج 

اي از دوران كودكيش را در ايرلند گذراند و از مـادر رو بـه    بان و فلسفه پرداخت. وي بخش عمدهدانشكده دوبلين دانشگاه سلطنتي به مطالعه ز
با ناكامي مواجـه گرديـد و    1912در سال » دوبلينرز«جويس ازدواج كرد. نخستين تلاش او براي انتشار نشريه  1904موتش مراقبت كرد. در سال 

هاي بعدي عمرش را در پاريس گذراند و در آنجا آثاري  سپري نمود. وي سال» زوريخ«ستي در سپس چندين سال از زندگي خود را با فقر و تنگد
  (معتمدي)ميلادي از دنيا رفت.  1941را به چاپ رساند. جويس در سال » شب عزاي فينگان« 1939و در سال » اوليسس«چون  هم

  .خواند فلسفه ميـ جويس پيش از عزيمت به زوريخ، » 2«گزينه  -17

  را منتشر كرد» دوبلينرز« ) نشريه1

  ) سعي كرد مادرش را بكشد3

  كرد ) در دانشگاه سلطنتي ادبيات تدريس مي4

 (درك مطلب) (متوسط)

  تر است.  نزديك» فقير بودن«در سطر پنجم از لحاظ معنا به  povertyـ واژه » 1«گزينه  - 18

  ) مشكل داشتن4  ) مشهور بودن3  ) قدرت داشتن2

 (درك مطلب) (آسان)

  . به چاپ برساند 1912نشريه دوبلينرز را در سال ـ براساس متن، جويس نتوانست » 2«گزينه  -19

  شغلي پيدا كند» پاريس«) در 1

  ) همسرش را به زوريخ ببرد3

  ) رمان خوبي درباره ايرلند بنويسد4

 (درك مطلب) (متوسط)

 

 

 



 . در زادگاه خود در گذشتـ بر طبق متن، درست نيست بگوييم كه جويس » 1«گزينه  - 20

  ) در زادگاه خود ازدواج كرد2

  هاي زيادي را در ايرلند سپري نمود ) سال3

  ) در سه كالج ايرلند تحصيل كرد4

 (درك مطلب) (دشوار)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


